

伟世行丰田驾享·乐购试驾会收官

就在上个周末伟世行举办了一场驾享·乐购全车系试驾会，这也正值伟世行7周年店庆之际。虽然烈日炎炎，但是现场的人气可是比天气还要火热，很多客户都是慕名而来参加的。伟世行更贴心地为客户们准备了农家乐午餐，待大家吃饱喝足之后，乘大巴来到试驾会的现场。

车主们都积极踊跃地参与试乘试驾的环节，而通过试乘试驾，车主们对广汽丰田的四款优质好车都赞不绝口。在试乘试驾环节还没有结束的时候就有不少车主已经拉住销售顾问开始订车了。而现场的价格政策更是吸引车主们争相下订。许多车主都表示，只要车好，价钱不是问题！还有很

多车主一直围在销售顾问身边咨询。

此次活动充分显示了广汽丰田超高的性价比优势及全球NO.1的品牌优势！

当然，如果您没能来参加此次试驾会，也不必失望，伟世行的优惠活动仍在持续中，正值伟世行7周岁生日之际，特隆重推出店庆巨惠30天。全系车型年中冲刺。

德系运动旅行轿车 欧宝英速亚空降合肥轰动上市

6月15日，Opel欧宝英速亚新车发布会在安徽合肥芜湖路万达广场正式举行。发布会上，欧宝英速亚首次在安徽公开亮相，至此，Opel欧宝品牌在华产品线将得到进一步扩充。按计划，三款新车将被陆续引进中国，并在2013年底前投放市场。

通用汽车(中国)投资有限公司欧宝运营总监陈雯欣在发布会上表示：“秉持‘德国全进口，感性新生活’的品牌定位，Opel欧宝将通过持续引进不同类型的产品，让越来越多的中国消费者感知Opel欧宝品牌人性、进取、活力及责任的另一面。Opel欧宝也将履行对中国市场的长期承诺，致力于为国内消费者提供感性生活的全方位驾乘选择。”

Opel欧宝紧跟中国市场需求，锁定旅行轿车、旅行车以及轿跑车三类热门车型，引入Opel欧宝英速亚、Opel欧宝全新赛飞利以及Opel欧宝全新雅特GTC，与广受中国消费者青睐的中级全进口德系SUV——Opel欧宝安德拉一起，组成愈发完整的在华产品线，大举进军进口车消费市场。按计划，Opel欧宝英速亚将于今年4月在上海车展公布价格，随后将登陆全国各大Opel欧宝特约经销商店开展销售；Opel欧宝全新赛飞利、Opel欧宝全新雅特GTC预计将于下半年上市。

无论穿梭于时尚都市还是流连于乡野景色，Opel欧宝英速亚的动感设计和强悍性能都可以引发倾慕的目光，而其内在的实用空间与领先科技，更可以让驾乘者全心尽享每一段充满时尚气度与动力激情的完美旅途。

英普特

华泰宝利格自动挡深圳车展上市

6月8日，第17届深港国际汽车博览会在深圳拉开帷幕。华泰汽车携旗下宝利格和圣达菲两款明星SUV车型参展。宝利格自动挡宣布在华南区正式上市，售价区间为12.97万~14.8万元。且现场预订宝利格、圣达菲均有大礼相送，成为本届车展最受瞩目的焦点之一。

本届车展上，华泰宝利格家族再添新成员——搭载1.8T汽油发动机和2.0T清洁柴油发动机双T动力的宝利格自动挡全新上市，1.8T汽油智汇版AT价格12.97万元，1.8T汽油智尊版AT价格14.8万元；由华泰汽车在国内率先发起的“汽柴同价”政策，同样适用于宝利格自动挡，因此

购买华泰柴油车的消费者每台可享受1万元节能惠民补贴，2.0T柴油智汇版AT价格12.97万元，2.0T柴油智尊版AT价格14.8万元。车主只需花费与汽油车型相同的价格，便可拥有一辆更高效、更清洁、更环保的柴油动力车型，性价比优势突出。

董方

智能“按”出来：“CARWINGS 智行+”让移动生活更精彩

一千个读者心中有一千个哈姆雷特。但提到东风日产，不同的人几乎会联想到同一款车型，那就是——天籁。作为东风日产的旗舰车型，天籁已历经近半个世纪传承，一直以领先的科技，缔造着尊贵、从容、优雅的品牌传奇。

近期刚刚于全国上市的新世代天籁，更以出众的产品力、至诚的服务力和超越

想象的价格力，延续着“天籁”这个品牌的使命。其中，新世代天籁搭载的“CARWINGS 智行+”智能全方位行车服务系统，可以说是新世代天籁的一大亮点，不仅可以为广大消费者带来更高的使用价值，还能通过“智能化”的技术让移动生活更精彩。

新世代天籁搭载的“CARWINGS 智行+”系统，是东风日产提出的全方位“人·

车·生活”解决方案，其包含的“轻轻一按，轻松语音导航”、“轻轻一按，一路畅行无阻”的会员尊享服务和“安全之翼”、“绿色之翼”、“便利之翼”几大核心功能模块，可以为用户提供7×24小时的行车服务。

想成为“CARWINGS 智行+”系统的专属会员，独享畅通无阻的行车生活吗？来东风日产合肥各经销商报名吧！
伟业

董方

穿越时空的激情 MG Live 车主狂欢之夜

6月15日晚7点，风靡车坛89载的杰出英伦汽车品牌MG在合肥1912酒吧一条街唐-club举办了“穿越时空的激情”——MG Live车友盛会，当晚，合肥地区参加派对的MG车主达到了80多位，派对中，他们与全球三十多个城市联动，共享MG的个性与激情，共度MG狂欢之夜。

活动当晚，合肥区域的MG新老用户汇聚一堂，个性展示环节，所有参与活动的车主都有机会拍摄一张个性照片在大屏幕上展示，以展示自己区别于他人的个性POSE。而全场的高潮部分则属全球车友现场连线，带来跨越时空的狂欢，以至于现场“I Love MG”的欢呼声此起彼伏。

活动当日MG还有大力度的促销优惠。MG全系如今只需2年0利率便可入手，还有扫二维码的活动，轻轻一扫立减三千。此外，购买MG3与MG6还有万元大礼包相赠，更多惊喜点燃MG Live激情狂欢夜的高点。

董方

安徽汽贸 始于1983. 资深汽车服务专家

伟世行年中冲量 全系车型抄底价销售!

载辉煌风雨 感谢一路有你

安徽汽贸·广汽丰田伟世行包河店 TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车

尊荣热线：0551-63355151 13505513905
地址：合肥市包河区繁华大道16号（包河区政府向东约4公里）

安徽汽贸 始于1983. 资深汽车服务专家

东风雪铁龙

0元风暴冰临盛夏-C4L

0元购导航 0元购贴膜

本周17日-23日购车可享“0”点风暴，
教师 警官 购车还有好礼相送！
更多优惠详情请咨询包河区伟嘉行4S店
活动时间：2013年06月17日-2013年06月23日

安徽汽贸·东风雪铁龙安徽伟嘉行包河店
咨询热线：0551-63732588转1
地址：合肥市包河区长春街（原纬一路）13号